Popuni prazva polia tako da je u bijelim poljima

umnoak obojenih polia s kojima je povezan!
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Premjesti jednn Sibicu kako bi jednakost bila tolnal
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Popuni tablicu +tako da su u obojenim poljima brojevi od 1 do 10
(smiju se povnavljati), a brojevi u bijelim poljima jednaki su

umvodku brojeva iz obojevih polia odgovaranéeg retka i stupcal
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Popuni tablicu tako da su u obojenim poljima brojevi od 1 do 10
(smijn se ponavljati), a brejevi u bijelim poljiima jednaki su

umnodku brojeva iz obojenih polia odgovarajuéeq retka i stupcal
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Premjesti jednu Sibicu kako bi jednakost bila tolnal






